

AnnaItcDOT_Regular.otf

Anna Itc D OT

ААĂăБбСсDdEeFfGgHhIiJjKkLlMmNnŃŋOoPpQqRrSsTtUuVvWwXxYyZz
ААĂăБбСсDdEeFfGgHhIiJjKkLlMmNnŃŋOoPpQqRrSsTtUuVvWwXxYyZz
0123456789
-...?!,"'-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNELIUS, STOTNÍK HOMORTV, ZYANÉJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN LUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRÍCHADZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNELIUSI“ ALE ON NA NĚHO HĽADEL A PREČAKNUTÝ POVEĎAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTÚPI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER, BŮVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODÍŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCU SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJÁKA Z TŮCH, ČO MU BOLU PODRIADENÍ. VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLU NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠTĚ. KŮM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VUTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKŮSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PŘESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLU V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVOARNOŽCOV, ZEMEPRAZOV A NEBEŠKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABŮJAJ A JEZ!“ ALE PETER POVEĎAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIHDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZŮVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KŮM BOL PETER V ROZPRAKOC, ČO TO BOL ZA ŮKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNELIUS, A DOPUTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PŮTALI SA, ČI TAM BŮVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER. AKO PETER PRĚMŮŠLAL O VIDENÍ, DUCH MU POVEĎAL: „HLADAJŮ ŤA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TĚDA, ŽIĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZÍŠIEL K MUŽOM A POVEĎAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HLADÁTE. KVŮLI ČOMU STE PRÍŠLI?“ ONI POVEĎALI: „STOTNÍK KORNELIUS, SPRÁVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VUDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POMŮN OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZYVAL DO DOMU A VYPočUL TVOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TĚDA DNU A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NĚKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVDŽALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZAREV. KORNELIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZYANÝMI PRÍBUZNYMI A NÁJBĽIŽŠÍMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRÍCHADZAL, KORNELIUS MU VYŠIEL V ŮSTRETU, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVÍHOĽ A POVEĎAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ČLOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A NÁŠIEL TAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. I POVEĎAL IM: „VU VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOLČIŤ ANI STRETNŮT S CUDZINCOM. ALE MŇE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIHDHO NAZŮVAŤ POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČLOVEKOM. PRETO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZYVALI. A PŮTAM SA, KVŮLI ČOMU STE MA POZYVALI?“ KORNELIUS POVEĎAL: „SŮ TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TŮTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOJOM DOMĚ. TU PŘEDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A POVEĎAL MI: „KORNELIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POŠLI TĚDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER, BŮVA V DOMĚ GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TĚDA POSLAL PO TĚBA A TV SI DOBRĚ URADIL, ŽE SI PRÍŠIEL. A TERAZ SMĚ MV VŠETCI TU PŘED BOŽOU TVÁROU, ABY SMĚ VYPočULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRÍKÁZAL.“ VTEĎ PETER OTVORIL ŮSTA A POVEĎAL: „NÁOZAJ DOZŇÁVAM, ŽE BOH NENADŽA NIHDOMU, ALE V MAŽDOM NÁRODE MU JE MILŮ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRÁVODLIVO. SYNOM IZRAĽA ZOSLAL SLOVO A ZYESTOVAL POMŮJ ŠKAZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETKÝCH. VU VIETE, ČO SA POČŇŮC OD GALILEV PO KRISTE, KTORÝ HLÁŠAL JĀN, DIAĽO DO CELEJ JUDEJ; AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄTÝM A MOCOU A ON CHODIL DOBRĚ ROĎIL A UZDRAVOVAL VŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIAĽLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MV SMĚ SVEDĽAMI VŠETKÉHO, ČO URADIL V JUDEJSKEJ KRÁJINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TRETEHO DŇA VZKRÍSIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETKÉMU LUDU, ALE SVEDĽOM, KTORÝCH BOH VOPŘED URČIL NĀM, ČO SMĚ S NÍM DO JEHO ZMĀTŮVCHVSTANÍ JEĎLI A PILI. A PRÍKÁZAL NĀM, ABY SMĚ LUDU HLÁŠALI A DOSVEDČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŤTVÝCH. JE MU VUDÁVAJŮ VŠETCI PRARŮCI SVEDECTVO, ŽE PŘE JEHO MENO DOSIAHNE ODPŮSTENIE KRISTOVY MAŽDŮ, KTO V NĚHO VEŘI.“ KŮM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPIL DUCH SVÄTŮ NA VŠETKÝCH, ČO PŮČŮVALI SLOVO. A VEŘIACI Z OĎRIEZŮV, ČO PRÍŠLI S PĚTROM, ŽASLI, ŽE SA DĀA DUCHA SVÄTÉHO VPLIAL AJ NA ROMANOV, LEBO ICH PŮČŮLI HOVORITĚ JAZYKMI A VEĽEBITĚ BOHA. VTEĎ PETER POVEĎAL: „MŮŽE ESTĚ NĚKTO ZABRĀNITĚ, ABY BOLU VODBU POMŮSTENÍ TĚ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MV?“ A ROZKÁZAL ICH POMŮSTIŤ V MĚNE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PŘOSILI, ABY U NICH NĚKOLKO DNÍ ZOSTAL.